

出國報告（出國類別：實習）

派赴溫哥華華僑文教服務中心籌備  
處見習出國報告

服務機關：僑務委員會

姓名職稱：蔡科員雯淇

派赴國家：加拿大

出國期間：105年4月18日至5月29日

報告日期：105年7月25日

## 【摘要】

本會為培育及儲備海外僑務工作人才，強化與海外華僑文教服務中心之業務協輔關係，特訂定「僑務委員會派員赴海外華僑文教服務中心見習實施計畫」，以提供本會具外派潛力之現職人員出國見習海外僑務實務工作，同時也有助其學習並提升外語能力。

本次赴溫哥華華僑文教服務中心籌備處主要工作內容為參與僑社、僑教組織、僑商組織籌辦的各項活動，並參與本會輔導當地僑社主辦之重要活動，如臺灣傳統週巡迴演出、廚藝巡迴講座以及漢字文化節比賽等，以實地瞭解相關活動辦理情況與成果。另協助駐溫哥華辦事處籌辦「中華民國第十四任總統副總統就職慶祝茶會」，並了解溫哥華華僑文教服務中心籌備處籌辦過程。

透過第一線到駐外單位工作，並實地參與僑團活動，除瞭解駐外僑務工作日常運作，對當地僑情概況有進一步認識，並可觀察認識僑務工作推展情況，獲得僑界的回饋，有助於體認海外僑務工作的意義與價值，同時也認識學習駐外工作所需具備的能力，對未來工作產生更多動力與目標，受益匪淺。

## 目 次

壹、目 的.....	4
貳、過 程.....	4
參、心得及建議.....	12
肆、附 錄.....	13

## 壹、目的

本會為培育及儲備海外僑務工作人才，強化與海外華僑文教服務中心之業務協輔關係，特訂定「僑務委員會派員赴海外華僑文教服務中心見習實施計畫」，以提供本會具外派潛力之現職人員出國見習海外僑務實務工作，同時也有助其學習並提升外語能力。本次透過赴溫哥華華僑文教服務中心籌備處，見習工作內容及目的茲臚列如下：

- 一、協助駐外僑務工作業務推動，並參與僑社、僑教組織、僑商組織活動，除瞭解駐外僑務工作日常運作，並認識當地僑情概況，更有助於體認海外僑務工作的意義與價值。
- 二、協助並參與當地臺灣傳統週巡迴演出、廚藝巡迴講座，以及漢字文化節比賽等本會輔導當地僑社主辦之重要活動，以實地瞭解相關活動辦理情況與成果。
- 三、協助駐溫哥華辦事處籌辦「中華民國第十四任總統副總統就職慶祝茶會」、場地布置等事宜。
- 四、協助溫哥華華僑文教服務中心籌設事宜。

## 貳、過程

### 一、4/18 至 4/24

#### (一) 4月18日：

臺灣時間 4 月 18 日晚間 11 時 55 分搭程長榮航空 BR10 班機前往溫哥華，於當地時間 4 月 18 日晚間 19 時抵達溫哥華國際機場，由溫哥華華僑文教服務中心籌備處黃副主任儷萱親自接機，並協助熟悉住宿及辦公地區周遭環境，楊主任修瑋於餐會結束後，前來會合並簡要說明當地工作概況。

#### (二) 4月19日：

- 1、上午在中心籌備處楊主任帶領下介紹認識駐溫哥華辦事處李處長志強、副處長及各組同仁，並由黃副主任帶領認識辦公環境。
- 2、午後隨同駐處李處長、楊主任、黃副主任及政務組同仁前往溫哥華市區 Queen Elizabeth Salons 進行第 14 屆總統及副總統就職茶會活動場地勘查。

#### (三) 4月20日：

- 1、撰擬加西地區 4 月底至 5 月僑社活動文宣資訊，包含國父誕辰 150 周年巡迴講座、美食廚藝講座及臺灣傳統週等。
- 2、晚上隨同中心籌備處楊主任與當地僑務委員及重要僑團領袖餐敘，就僑務委員發起於當地平面媒體刊登當地僑社祝賀第 14 屆總統及副總統就職相關廣告刊登進行討論，並就海外僑社永續經營，推動僑社青年加入僑社，如籌辦就業博覽會，及建立當地重要僑團間之溝通整合平臺交換意見。深刻體會楊主任對於僑務工作永續經營深遠的見解，並從各僑團領袖集思廣益所匯聚出的看法及意見中，了解當地僑社結構及僑情發展狀況，獲益良多。

(四) 4 月 21、22 日：

- 1、製作 4 月 20 日餐敘討論事宜之會議紀錄，以利寄送給與會僑領參考辦理。
- 2、協助更新並建立階層式緊急通聯網，有助增進對於溫哥華轄區各城市及僑領分布之基本認識。
- 3、協助整理加西地區僑務榮譽職名冊資料，從中了解當地重要僑界人士。

(五) 4 月 23 日：

- 1、隨同中心籌備處楊主任出席素里中華會館舉辦之生活講座，該會館主席廖僑務促進委員木已積極熱心，每兩個月定期籌辦會館聚會，活動內容生活化且富樂趣，本次活動為生活講座，邀請講師講解電磁波的危害，並請中醫師分享平時良好自我健康管理的重要性及保養身體之道，吸引近 70 名會員參與，與會鄉親紛紛向主講者提出回饋與發問，反應熱烈，會後並舉行自助餐會，活動在談笑中落幕。
- 2、活動結束後隨同楊主任驅車前往列治文市進行中心場地探勘，瞭解中心目前籌備上受限於當地法規而遇到的瓶頸，同時也透過地點的探勘，瞭解中心地點選擇須考量的條件。

(六) 4 月 24 日：

- 1、隨同中心籌備處黃副主任出席加西地區漢字文化節-僑校中文朗讀、硬筆毛筆書法及畫報比賽，到場了解學生的比賽情況，比賽現場報名者眾，參加朗讀比賽學生多數表現良好，發音標準且富有情感，學生中文程度頗佳，可感受到家長以及當地中文學校對於孩子中文程度的要求及用心，相關活動亦有助於學生彼此觀摩切磋，激勵其學習中文之動力。
- 2、午間隨同楊主任、黃副主任與大溫哥華臺灣同鄉會會長江僑務促進委員許山餐敘，瞭解該會籌備臺灣傳統周情況，並就推動僑社青年加入僑社，如籌辦就業博覽會等議題交換意見。

- 3、本日當地 FASCA 青年文化大使舉辦後續培力計畫活動，餐會後並前往了解活動執行情形。

## 二、4/25 至 5/1

### (一) 4月 25-26 日：

- 1、撰擬 4 月 23 及 24 日參加生活講座及漢字文化節活動之新聞稿。
- 2、更新緊急通聯網資料表名單並洽詢僑領更新資訊。
- 3、整理更新加西地區榮譽職人員清冊。
- 4、參與僑務組組內會議商討 5 月份各項活動安排聯繫情況。

### (二) 4月 27-28 日：

- 1、協助整理製作僑教中心操作手冊，包含蒐集全球僑教中心場地及圖書等各種借用規定及表格，以參考整理並協助製作中心籌備處未來相關規定。
- 2、協助整理中心籌備處檔案。
- 3、協助彙整性別主流化資料。

### (三) 4月 29 日：

- 1、參與駐溫哥華辦事處處務資安會議，了解處內會議的運作模式，同時認識處內各組，如新聞組、政務組、領務組、外貿協會、教育組等工作內容以及近期業務情況，更認識到各組業務實需其他組配合協助，透過有效的溝通管道及彼此協助，才有助於業務或專案的完成，也有利我政府於當地推動外交工作，提升臺灣的能見度和影響力。
- 2、會後隨同中心籌備處楊主任前往溫哥華國際機場與加拿大多元文化中心汪總監漢宗、樓渺渺，以及榮光會沈理事長又莘接待國父誕辰 150 周年巡迴演講之講座葛永光教授。

### (四) 4月 30 日：

- 1、隨同駐處李處長、中心籌備處楊主任及臺灣大學政治系暨國家發展研究所教授暨前監察委員葛永光教授參觀加拿大多元文化中心舊大樓，舊大樓中尚存放許多早期與國父有關的歷史文物及書籍，實值善加保存，據同行之僑團成員表示，去年業將部分文物拍照整理，送回會內進行海外華僑文物數位典藏，惟因人力與專業知識不足，尚有許多文物未一一建檔，顯見文史保存工作實需更多資源與協助才得以持續進行。
- 2、參訪結束後隨同前往加拿大多元文化中心，參與葛永光教授國父誕辰 150 周年巡迴演講，約 110 人出席。葛教授以「孫中山先生的『民國夢』」為題，演講中綜覽國父對於民主共和之藍圖，說明國父思想民族、民權、

民生等三民主義及五權之概念與意義，並回顧國父的理想在中華民國臺灣發展的經驗，演講帶領與會大眾更深入了解國父的思想及理念，活動場面熱烈精采，十分成功。

- 3、活動後隨同中心籌備處黃副主任出席溫哥華華商婦女會於皇家遊艇俱樂部舉辦之慶祝母親節聚會活動，約 30 人出席，該活動邀請駐溫哥華辦事處李處長志強夫人許雅築演講，分享其與處長結識的過程、作為外交官眷屬的生涯旅程及有趣的經歷，並道出女性做為母親之後為了孩子展現出堅強的韌性。

#### (五) 5月1日：

- 1、隨同駐處李處長、中心籌備處楊主任及黃副主任參加 2016 年加西地區漢字文化節僑校朗讀書法及畫報比賽頒獎典禮，本年漢字文化節各項競賽計約 520 名學生報名參與，總計 115 位學生獲獎，李處長於致詞時提到學習中文如同一把鑰匙，能開啟了解中華文化之門。當地學生在家長及老師的鼓勵下，能積極學習中文，甚至有些學生每年獲獎，實值讚賞。
- 2、會後隨同楊主任出席卑詩省臺灣青年商會舉辦的「精釀啤酒系列之二-巨石精釀啤酒廠參觀之旅」，參觀當地得過金牌獎之精釀啤酒廠 Big Rock Urban Brewery，了解啤酒的製成及該啤酒廠之釀酒特色，另品嚐該廠釀製的四種啤酒。本次活動除認識僑社青年外，更認識到青年商會舉辦的活動與一般僑社活動內容有所不同，十分活潑有趣。

### 三、5/2 至 5/8

#### (一) 5月2日：

- 1、撰擬 4 月 30 日及 5 月 1 日參加各項活動之新聞稿。
- 2、下午隨同駐處李處長、新聞組、政務組、教育組及中心籌備處楊主任、黃副主任與加拿大亞裔活動協會吳執行長權益召開 2016 年「加拿大臺灣文化節」籌備會議，由吳執行長就該文化節活動之規劃及籌備情況進行報告，除瞭解大型文化活動籌辦方式及情形外，更認識到該會如何透過結合主流社會、僑界及臺灣文化產業界等各項資源整合籌辦為具有臺灣特色，有助於行銷臺灣文化社會，並吸引主流社會共同參與之大型活動。

#### (二) 5月3日：

- 1、協助整理當地僑社祝賀第 14 屆總統及副總統就職廣告捐款人資料。
- 2、晚間隨同駐處李處長、新聞組、溫哥華臺灣貿易中心、中心籌備處楊主任、黃副主任及駐處同仁出席 Roots Robson Opening Party，實地參

與雞尾酒會式的外交場合，並與出席僑領交流。

(三) 5月4日：

- 1、協助蒐集並彙整當地僑商公司相關資訊。
- 2、中午隨同中心籌備處楊主任、黃副主任與關僑務諮詢委員其逸夫婦餐敘加強聯繫，另並了解傳統僑社對於我國近期政治發展情況的看法，以及中國城內傳統僑社立場變化情形。

(四) 5月5、6日：

- 1、協助登錄當地僑商公司相關資訊。
- 2、賡續更新緊急通聯網並連繫聯絡人以確保聯繫管道暢通。
- 3、協助分類核對並寄送 0206 臺南震災捐款感謝函。
- 4、協助更新當地僑社祝賀第 14 屆總統及副總統就職廣告捐款人資料。

(五) 5月7日：

- 1、上午隨同駐處李處長、中心籌備處黃副主任參加溫哥華佛光山與國際佛光會溫哥華協會舉辦之「2016 慶祝佛誕浴佛法會暨佛光園遊會」，浴佛法會中眾人共唱三寶頌、獻香花燈果，持誦心經及祈願文，並進行浴佛儀式，儀式結束後由專人帶領參觀「佛光山五十週年回顧展」。當日並有園遊會活動，除有精品義賣，另有手工皂、農產品、素食臺灣小吃等攤位。此係首度參與宗教性僑社聚會活動，場面盛大，十分莊嚴。
- 2、中午隨同駐處領務組鄧組長卓然及中心籌備處黃副主任參加加拿大林西河總堂九牧公所舉辦之「八十六週年紀念祭祖儀式」，會中並有祭祀三牲及祭祖儀式，認識到早期移民華人透過傳統宗親僑團，形成祭祀性社團，共同祭祀同姓祖先及先賢友人，以凝聚到海外打拚鄉親之情誼，互助合作於異地生存，更能感受到此種僑社的悠久歷史及同姓鄉親間緊密的情感聯繫。
- 3、晚間隨同駐處李處長、中心籌備處黃副主任參加加拿大彰化同鄉會成立大會，會中除當地僑領僑胞出席外，更有從臺灣遠道而來中華民國彰化同鄉總會的鄉親一同共襄盛舉，會中並有民俗舞蹈及歌唱表演，場面十分盛大熱烈，充分感受到臺灣鄉親熱情友好，彼此互相支持的深厚情誼。

(六) 5月8日：

- 1、上午隨同駐處李處長、中心籌備處楊主任、黃副主任參加慈濟加拿大分會上午舉行之「浴佛節、母親節、慈濟日」活動，與會人員共同藉由浴佛清淨心靈，更一同為加拿大亞伯達省森林大火受災居民及全球祈福，並感恩及祝賀全天下偉大的媽媽母親節快樂。

- 2、中午續隨同李處長、楊主任、黃副主任出席溫哥華華光功德會舉辦之「慶祝母親節暨 BBQ 活動」，華光功德會協助及認養的 SOS 兒童村孩童也一起出席同歡，認識到來自臺灣的各宗教團體透過關懷當地社會弱勢團體及協助社會提供援助工作，與主流社會建立連結，同時也提升臺灣的能見度。

#### 四、5/9 至 5/15

##### (一) 5月9日：

- 1、撰擬 5 月 7 及 8 日參加各項活動之新聞稿。
- 2、協助更新當地僑社祝賀第 14 屆總統及副總統就職廣告捐款人資料。

##### (二) 5月10日：

中午隨同中心籌備處楊主任與蘭馨社柯會長瑞芬及該會理事餐敘，了解該會平時活動及運作情形。會後協助提供該會參與西溫社區日推廣臺灣文化所需臺灣風景圖展架借用，並提供該會臺加國旗相關紀念品。

##### (三) 5月11日：

晚間隨同中心籌備處楊主任及黃副主任與臺加文化協會羅僑務諮詢委員廷瑄、該會志工，以及美食廚藝巡迴講座兩位老師餐敘，除代表駐處李處長向老師表示歡迎之意外，並就本場講座內容安排進行意見交換及討論。

##### (四) 5月13日：

- 1、上午參與駐處處務資安會議，了解各組業務辦理情況，另參與該處辦理第 14 任總統及副總統就職茶會討論。
- 2、下午隨同中心籌備處楊主任及黃副主任參與臺加文化協會主辦之臺灣美食廚藝講座，約 80 名鄉親參與，由講師親自示範各種菜式的作法，分享食材、餐廚具挑選撇步，臺下與會鄉親動作筆記、踴躍發問、反應熱烈，並對於道地美味的臺灣美食讚不絕口。
- 3、隨後續隨同黃副主任前往 Playhouse 與駐處李處長及駐處同仁進行 520 總統就職茶會場勘，了解當地辦理活動的形式，以及與活動地點廠商討論活動各項安排事宜。

##### (五) 5月14日：

中午隨同中心籌備處楊主任及黃副主任參與北一女加拿大校友會 2016 年年會，計 80 名校友及眷屬參與，活動由儀隊表演及校歌揭開序幕，另有佛朗明哥、手語及倫巴舞蹈表演，最後全場共舞，呼應年會主題「舞動人生」，見識到北一女校友會的活力與團結。

## 五、5/16 至 5/22

### (一) 5月16日：

- 1、協助撰擬 5 月 13 及 14 日活動新聞稿。
- 2、協助製作 520 總統副總統就職慶祝茶會活動橫幅，並連繫茶會貴賓確認出席情形。

### (二) 5月17日：

- 1、上午隨同中心籌備處楊主任及黃副主任參與白石臺灣同鄉會主辦之臺灣美食廚藝講座，約 90 位鄉親參與，本場次活動中鄉親對於美食製作的熱情不減，認真聽講，積極提問，講師不藏私逐步說明做菜的原理及撇步，後並由駐處李處長頒發感謝狀予兩位講師，感謝講師連日來辛苦的教學，讓加西地區的僑胞能品嚐並學習道地可口的臺灣美食。此係首次來到離市區較遠的白石鎮，感受到白石臺灣同鄉會對於鄉親的關懷與服務熱忱，積極籌辦各式活動，以凝聚臺灣移民鄉親情誼，令人感動。
- 2、隨後隨同楊主任及黃副主任順道前往拜會張僑務促進委員建宏，瞭解渠所開設車輛保養場之情況，並就僑社現況交換意見。

### (三) 5月18日：

- 1、上午參與僑務組組內會議商討總統、副總統就職慶祝茶會籌辦相關事宜。
- 2、下午隨同駐處李處長、中心籌備處楊主任前往本拿比市進行僑教中心可能場地探勘。
- 3、協助連繫茶會貴賓確認出席情形。
- 4、協助製作海外僑胞參與總統副總統就職茶會紀念卡。

### (四) 5月19日：

- 1、上午與參與駐處總統副總統就職慶祝茶會籌辦會議，了解各組準備情況，並討論茶會流程等細節。
- 2、中午隨同中心籌備處楊主任、黃副主任前往機場協助接待臺灣傳統週福爾摩沙馬戲團表演團員。
- 3、晚間隨同駐處李處長、楊主任、黃副主任參與處長宴請臺灣傳統週福爾摩沙馬戲團表演團員、籌辦僑團大溫哥華臺灣同鄉會晚宴，與團員、僑團成員交流，實際瞭解團員對於本次巡迴表演行程安排的想法，有助於未來相關活動規劃上更注意實際執行上會遇到的問題。

### (五) 5月20日：

- 1、下午協助駐溫哥華辦事處舉辦中華民國第十四任總統及副總統就職慶祝茶會，場地布置、僑領接待等事宜，慶祝茶會於下午 5 時舉行，約 200

人出席，現場放置刊登有加西地區僑學界慶賀總統、副總統就職廣告的報紙供僑胞取閱，並發送溫哥華地區慶祝總統及副總統就職海外僑胞紀念卡，活動中另撥放總統蔡英文事先錄製對海外僑胞的話，與會僑胞均對於我國自由民主的政體，以及民選出第一任女性總統感到驕傲及自豪。

- 2、晚間隨同駐處李處長伉儷、陳副處長伉儷、楊主任、黃副主任參與臺灣傳統週福爾摩沙馬戲團「亞洲之心」表演，活動計約 600 人出席，表演結合原住民、客家文化、武術、雜技、舞蹈等東西方、傳統與創新元素，同時也以說書的方式，娓娓道出臺灣的美麗，並期盼透過行動支持臺灣，以帶給下一代更美好的未來，最後並帶領全場僑胞齊唱「望春風」一曲，活動精采絕倫、轟動全場，表演最後全場起立鼓掌，感謝該團帶給觀眾精彩難忘的表演。而參與傳統週的表演活動也能實地感受僑胞的熱情與回饋，能夠體會僑務工作的價值與意義。

#### (六) 5月21日：

- 1、上午隨同中心籌備處楊主任、黃副主任送福爾摩沙馬戲團團員轉機前往愛德蒙頓表演，黃副主任並隨團照料。
- 2、下午隨同楊主任接待自溫哥華島結束廚藝巡迴講座的講師，晚間參與當地僑領宴請廚藝講師之晚宴，隨後送講師至機場搭機返臺。

### 六、5/23 至 5/29

#### (一) 5月23-26日：

- 1、協助撰擬廚藝講座、就職慶祝茶會及臺灣傳統週福爾摩沙馬戲團巡演活動新聞稿。
- 2、協助彙集 520 僑界集資刊登總統副總統就職慶賀廣告情形，以利後續辦理感謝餐會事宜。
- 3、協助撰擬就職慶祝茶會成果情形及整理照片。
- 4、協助整理寄送給僑團的文宣資料。

#### (二) 5月27日：

晚間由中心籌備處楊主任及黃副主任陪同下前往溫哥華國際機場，並於 5 月 28 日凌晨 2 時搭乘長榮航空 BR9 班機返回臺灣，於臺灣時間 5 月 29 日上午 4 時 24 分抵達，結束本次溫哥華見習之旅。

## 參、心得及建議

### (一) 第一線觀察瞭解僑務工作推展情況

本次見習能夠第一線到駐外單位，實地觀察瞭解駐外工作內容，除了能對於僑務工作產生具體的畫面，更透過參與僑委會於當地推動舉辦的專案巡迴活動，如國父誕辰 150 周年巡迴講座、臺灣美食廚藝巡迴講座、北美地區臺灣傳統週福爾摩沙馬戲團表演，了解會內各單位重要活動在海外實際辦理情況，觀察並了解講座、表演者及僑胞實際反應及回饋，有助於未來相關活動規劃上更注意實際執行上會遇到的問題，同時也體認到僑務工作的價值與意義。

### (二) 實地參與僑團活動，認識學習駐外工作需具備的能力

隨同楊主任及黃副主任參與當地僑團各種活動及聚會，觀察第一線駐外僑務人員與僑領之間的相處，除了要具備能有效與各種類型僑團相處的能力外，還需要將政府、僑委會的政策，在交談之中成功傳達給僑領及僑胞，同時也必須透過交流清楚掌握整個僑界間的關係，以及僑界的人脈資源，將不同領域的僑界人士整合成一個聯繫網，建立僑務平臺網絡，在僑界需要協助或者國家需要幫助的時候，有效的將點與點之間搭上線，把資源與需求快速的連結起來。透過本次見習，深刻感受到僑務專業的重要性，也體認到自己未來仍須持續不斷努力學習精進。

### (三) 瞭解駐處的工作情況、外交場合的運作，並配合駐處籌辦活動

本次見習地點溫哥華華僑文教中心籌備處係與駐溫哥華辦事處合署辦公，能夠實地瞭解駐外館處的運作方式，透過參與駐處的會議，瞭解國內不同政府單位共同派駐在同一館處，經常需要彼此聯繫合作，運用各組的專業及所掌握的資源，共同為國家服務。而本次見習亦有機會參與駐處與當地企業合作辦理的酒會活動，認識到外交酒會的運行方式。此外也參與駐處舉辦的總統及副總統就職慶祝茶會，透過各組分工及資源運用，邀集主流政要、僑領參與，實際參與本次活動也瞭解一些外交禮節及程序的安排，以及辦理酒會的各项要素，有助於增進國際觀及外交知識。

### (四) 感謝駐外長官及中心籌備處同仁之協助與安排

本次的見習，非常感謝中心籌備處楊主任修璋、黃副主任儷萱妥善地安排見習工作，並帶領我參與各種僑社活動，協助融入僑社，並對於僑社網絡、僑務工作全面性地分析介紹，讓我有效認識駐外僑務工作內容、推展重點及僑社概況，在日常生活上亦協助安排居住市中心交通環境便捷的地段，減少通勤時間及花費，並協助當地生活指引，對於本次見習生活上有很大的幫助。

## 肆、附錄-活動照片



出席加西地區漢字文化節-僑校中文朗讀、硬筆毛筆書法及畫報比賽



出席 2016 年加西地區漢字文化節僑校朗讀書法及畫報比賽頒獎典禮



出席葛永光教授主講之國父誕辰 150 周年巡迴演講-「孫中山先生的『民國夢』」



參與北一女加拿大校友會 2016 年年會



參與臺加文化協會主辦之臺灣美食廚藝講座



由僑務委員會遴派之美食廚藝巡迴講座 講師為鄉親示範道地臺灣美食



參與卑詩省臺灣青年商會舉辦的「巨石精釀啤酒廠參觀之旅」



參加加拿大林西河總堂九牧公所舉辦之「八十六週年紀念祭祖儀式」



出席溫哥華佛光山與國際佛光會溫哥華協會舉辦之「2016 慶祝佛誕浴佛法會暨佛光園遊會」



中華民國第十四任總統及副總統就職慶祝茶會之報到情形



中華民國第十四任總統及副總統就職慶祝茶會之駐處李處長志強致詞



中華民國第十四任總統及副總統就職慶祝茶會之撥放總統向海外僑胞談話影片



駐處宴請臺灣傳統週福爾摩沙馬戲團  
晚宴



臺灣傳統週福爾摩沙馬戲團「亞洲之心」  
表演後合影留念